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 28و27ص

ABطبق فرض:  CD BC AD+ = + 

    کنند.قطع می Iهمدیگر را در  Cو  B  نیمسازهای دو زاویه

 (25/0) به یک فاصله است.  CDو   AB  ،BCاز سه ضلع  Iبنابراین  

 (25/0)  مماس باشد. CDو   AB ،BCضلع  ای وجود دارد که بر سهبنابراین دایره 

 هم مماس باشد که حکم ثابت است. ADه بر  ایرحال اگر این د 

 کند. Eرا در قطع  CDکنیم تا  مماسی رسم می بر آن Aاز  اگر مماس نباشد اما  

ABپس:  CE BC AE+ = + (25/0) 

ABبنابراین:   CD DE BC AE+ − = BCاما طبق فرض:  (25/0) + AD DE BC AE+ − = + 

ADپس:  DE AE= است و دایره بر  DهمانEاما این نتیجه با اصل نامساوی مثلث در تناقض است. بنابراین  (25/0)+

AD .اگر (. (25/0)  هم مماس استD  بینP  وE  گیرد. کامل تعلق نمره 5/1 ، باشدبیان شده قرار گیرد و اثبات کامل( 

5/1 
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M قطع میکند. )0/25( اگر   AB محور بازتاب را در نقطه ای مانند  ص: 37:    بنا برفرض مسأله و مطابق شکل زیر امتداد پاره خط

MA را رسم میکنیم.  )0/25( ادعا می کنیم  (، خط  ( )dS A A= d باشد،)  A نسبت به محوربازتاب A بازتاب نقطة  نقطة 

B قطع   MA را در  d عمود میکنیم و امتداد میدهیم تا خط  B بر خط  MA است. از  d روی  خط  B نسبت به   بازتاب نقطة  

MB و  MB= MBB است.  )0/25( پس BB از مثلث  M و ارتفاع  وارد بر ضلع   d شامل نیمساز  کند.  خط 

   )0/25( AB MB MA MB MA A B   = − = − = MA )0/25( در نتیجه  MA=  

      (25/0)رسم شکل                                                                                                             

5/1 

10  

C ABC را نشان میدهد که به مرکز نقطة   ص36 و 47:   شکل مقابل مثلث 

) دوران یافته است.   )2   در جهت حرکت عقربه های ساعت به اندازة    

C، نقطة ثابت تبدیل است.)0/25(     رسم شکل )0/25(   در اینجا اگر چه تبدیل همانی نیست اما نقطة  

( تعلق گیرد.به هر پاسخ صحیح دیگر نمره )  

5/0 

4از    2صفحه    
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  47ص

ABپس:   شود،حفظ می تجانس شیب خط در چون الف(  A B  .(25/0) 

در نتیجه به استناد قضیة تالس داریم:   
OA OB A B

k
OA OB AB

   
= = =  (5/0 ) 

...به حالت الف داریم:   بناب(  n n

n n

AA A A A A
k

AA A A A A
−

−

= = = =
     
1 2 2 3 1

1 2 2 3 1

    (25/0) 

 (25/0)  .برقرار است آن  مجانس اضلاع و  اضلاع چندضلعیبین   تناسبپس 

 ( 25/0) .  باشندمیدو زاویة متناظر برابر هر. پس  شودخطوط حفظ می ، زاویة بینتجانسدانیم که درمی از طرفی

 . نداه در نتیجه دو چند  ضلعی متشاب

5/1 
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  54ص

 (25/0)رسم شکل     شده برای تعیین افزایش مساحت داریم:به شکل رسمبا توجه 

'

(

'

/ )

(

)sin

/ )

( /

ABCB FEDE
ABC FED

S S S S S = + = + =

=     +    = + =

0 5

2 2

1 1
2 7 4 150 2 3 4 14 12 26

2
5

2

0 5

0 2       
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 5/0 ( 12. )یعنی درست است 4 گزینه        62ص 13

14 

 63ص

𝐴𝐶

𝑆𝑖𝑛𝐵̂
=
𝐴𝐵

𝑆𝑖𝑛𝐶̂
   (0/25)    ⇒   

𝐴𝐶

𝑆𝑖𝑛𝐵̂
=

𝐴𝐵

𝑆𝑖𝑛(180° − (𝐴̂ + 𝐵̂))
   (0/25)  

 

→ 
𝐴𝐶

𝑆𝑖𝑛𝐵̂
=

𝐴𝐵

𝑆𝑖𝑛(𝐴̂ + 𝐵̂)
    (0/25)  →   𝐴𝐶 =

𝐴𝐵 × 𝑆𝑖𝑛𝐵̂

𝑆𝑖𝑛(𝐴̂ + 𝐵̂)
  (0/25) 
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  به کمک قضیه کسینوس ها داریم :  :67ص

cos

( / )

(

( ) ( ) .cos

( ) ( ) .cos / )( )

BC BC
AB AM AM

BC BC
AC AM AM







−








= + −



= + − −

2 2 2 2

2 2 2 2

0 5

0

2
2 2

2 180
2 2

5
 

 :داریم از جمع دو عبارت فوق

          ( / ) ( / )( )
BC BC

AB AC AM AB AC AM+ = + + = +→
2

2 2 2 2 2 2 22 2 22
2

0 5 0 25
2

 

 (.خ، نمره منظور گرددس: در صورت استفادة درست از روش استوارت برای اثبات سوال، به تناسب پاروش دوم)

5/1 
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 74ص

( / )
ABC ABC

P P = → =2 9 08 251 

( )( ) ( )( ) ( )( ) (( / ) ( / )

( / ) ( / )

)

( )

ABC

x S x

x x x

+ + = + + =   →

→
−

+ = → + = =

1 1 1 1
5 2 6 3 7 5 9 7 9 4 3 2

2 2 2 2

2

0 25 0 25

1 12 6 28
14 7 6 6 8 7 12 6

2 7
0 25 0 25

 

25/1 
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 : روش اول   70ص

( ( / )) ,/x y
 

= = = =
+ +

4 7 10 7
2 5

4 10
0 25 0

4 0
25

1
 

 استوارت داریم:طبق رابطة  و 

( / )

( / ) ( / )

d

d d d

 +  =  +  

+ = + → = → =

2 2 2

2 2

4 5 10 2 7 2 5 7

80 200 7 70 30 3

0 5

0 5 02 0 25
 

 

نیمساز است، پس:  CD     :روش دوم
x

x
=

−

4
7 10

x  در نتیجه:. (25/0)   =2 

AD,یعنی:  BD= =2 5 (5/0) 

( / )CD AC BC AD BD CD=  −  → =  −  =2 2 4 10 30 02 55 

( )/CD→ = 0 2530 

 5/1 

 20 «  با تشکر از همکاران گرامی»  

  4از   4صفحه 

 




